



Депутат Госдумы  
Алексей Пушков  
разъяснил пермякам,  
какое место сейчас  
занимает Россия в мире  
» Стр. 17

ИНВЕСТИЦИОННАЯ НЕПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ

# Прощай, «Пермское губернское»...

## Пивовары из «САН ИнБев» объявили о закрытии своего производства в Перми

Наталья Калюжная

Неприятной сенсацией стала информация о том, что из региона уходит один из крупнейших налогоплательщиков, завидный инвестор и просто приятный во всех отношениях партнёр, реализовывавший в Пермском крае несколько социальных проектов, — компания «САН ИнБев». Пессимистично настроенные эксперты назвали это событие «печальным знаком» и «первой ласточкой», демонстрирующей, что с инвестиционной привлекательностью Прикамья «происходит что-то неладное». Оптимисты, напротив, считают, что, может, и не стоит жалеть об уходе «неместного» производителя, а лучше заняться развитием собственной пивоваренной промышленности и поощрять «малышей».

» Стр. 8-9

ФОТО САН ИНБЕВ



### «В целом конкурс удался»

16 пермских «умников» получают по 200 тыс. руб. на продолжение своих исследований

Стр. 4-5

### «Сложилось впечатление, что мы везде опаздываем»

Создание кластера «Наукоёмкая химия» пермские пороховщики планируют в альянсе с коллегами из Данкова

Стр. 6-7

### «Граждане, присутствовавшие на слушаниях, не могли ознакомиться с важным документом»

Суд приступил к рассмотрению жалобы на принятие 17 поправок в Генеральный план Перми

Стр. 11

### «Прошу более не считать меня членом вашего политсовета»

Оппозиционеры начали покидать политсовет при губернаторе, как только узнали о том, что он будет переподчинён

Стр. 12

### «Мы будем вашими союзниками»

Михаил Бабич пообещал Виктору Басаргину своё содействие

Стр. 13

### «Наша миссия — Чайковский и прогрессивная российская музыка»

Теодор Курентзис поговорил с краевыми законодателями о вечном

Стр. 22-23

